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        Вступ. Дегенеративно-дистрофічні захворювання великих суглобів    

характеризуються прогресуючим значним порушенням метаболізму суглобового 

хряща, кісткової структури епіфізів із подальшим залученням інших елементів 

суглоба. Вказані хронічні процеси супроводжуються прогресуючим розвитком 

деформації суглобів, вираженим больовим синдромом, значною утратою 

функціональної активності та розвитком вторинного запального процесу при  

зниженні якості життя у хворих  на вказану патологію [1–3]. Дегенеративно-

дистрофічні захворювання великих суглобів    є поширеними хворобами, 

вражують населення не тільки старших вікових груп, а населення  працездатного 

віку, в статевій структурі хворих  більшу частину  складають чоловіки [4-6]. 

Забезпечення ефективності, якості  та безпеки комплексного  лікування хворих із 

дегенеративно-дистрофічними захворюваннями суглобів є  актуальною 

проблемою. При цьому  продовжується пошук нових ефективних засобів 

фармакотерапії та реабілітації, відбувається бурхливий розвиток сучасних 

регенеративних технологій  та зростають   можливості застосування артроскопії 

[7]. Результати дослідження вітчизняних і закордонних аавторів свідчать, що при 

розвитку функціонально негативних деформацій суглобів значення хірургічної 

допомоги збільшується. При цьому на пізніх стадіях захворювання   відновити 

опорно-рухову функцію суглобів   та працездатність хворого можливо   за 

допомогою реконструктивних операцій з наступною комплексною реабілітацією 

[8,9].   

Мета:  розробити та представити функціонально-організаційну структуру 

регіонального спеціалізованого центру реконструктивної хірургічної ортопедо -

травматологічної допомоги при захворюваннях та ураженнях  великих суглобів. 

Матеріали та методи. Матеріали: законодавчі акти України з 

реформування системи охорони здоров’я, дані наукової літератури, особистий 



практичний досвід. Методи: бібліосемантичний, структурно-логічного аналізу, 

моделювання. 

Результати та їх обговорення. Обгрунтовано та розроблено 

функціонально-організаційну структуру регіонального спеціалізованого центру 

реконструктивної хірургічної ортопедо - травматологічної допомоги при 

захворюваннях та ураженнях  великих суглобів. Структурну основу центру 

складають    основні   підрозділи в яких забезпечується надання медичної 

допомоги пацієнтам: приймальне відділення  з консультативним амбулаторним  

кабінетом лікаря травматолога-ортопеда та консультативним    кабінетом лікарів 

- спеціалістів; діагностична служба;   відділення хірургічного лікування  з 

операційним блоком та блоком інтенсивної терапії з палатами післяопереційного 

перебування  пацієнтів;   стаціонарне відділення реабілітації та кабінет 

амбулаторної реабілітації.  До допоміжних підрозділів відносяться: 

інформаційно-аналітична служба, архів,  кабінет телемедичних консультацій, 

навчально-методичний кабінет та    служба інженерно-технічного 

обслуговування, господарська частина, харчоблок. Забезпечення клінінгових та 

кейтерингових послуг рекомендується здійсьнювати на основі договорів з їх 

надавачами.  

Висновки. Створення спеціалізованого регіонального  центру 

реконструктивної хірургічної ортопедо - травматологічної допомоги дозволить  

забезпечити населення  регіону при захворюваннях та ураженнях  великих 

суглобів доступною та якісною допомогою при раціональному використанні 

ресурсів. 
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